

Rettifica della Decisione (PESC) 2023/1598 del Consiglio, del 28 luglio 2023, che modifica la decisione 2012/285/PESC concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Guinea-Bissau

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 196 del 4 agosto 2023)

1. Seconda pagina di copertina, nel sommario, e pagina 23, nel titolo:

anziché: «... del 28 luglio 2023 ...»,

leggasi: «... del 3 agosto 2023 ...».

2. Pagina 24, nella formula conclusiva:

anziché: «Fatto a Bruxelles, il 28 luglio 2023»,

leggasi: « Fatto a Bruxelles, il 3 agosto 2023».

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 79 del 9 ottobre 2023)

23CE2368

